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答案

D. 1.50

第 13 题  C++代码用于抽取字符串中的电话号码。约定：电话号码全部是数字，数字之间没有其他符号如连字符或
空格等。代码中变量strSrc仅仅是示例，可以包含更多字符。下面有关代码说法，正确的说法是（    ）。

 

A. 代码将换行输出各个含有数字的电话号码。

B. 代码将不换行输出各个含有数字的电话号码，号码中间没有分隔。

C. 代码将不换行输出各个含有数字的电话号码，号码中间有分隔。

D. 不能够输出数字电话号码。

第 14 题  某公司新出了一款无人驾驶的小汽车，通过声控智能驾驶系统，乘客只要告诉汽车目的地，车子就能自动
选择一条优化路线，告诉乘客后驶达那里。请问下面哪项不是驾驶系统完成选路所必须的。（  ）

A. 麦克风

B. 扬声器

C. 油量表

D. 传感器

第 15 题  现代计算机是指电子计算机，它所基于的是（  ）体系结构。

A. 艾伦·图灵

B. 冯·诺依曼

C. 阿塔纳索夫

D. 埃克特-莫克利

2 判断题（每题 2 分，共 20 分）  

第 1 题  执行C++代码 cout<<(5&&2)<<endl; 后将输出 1 。(  )

第 2 题  C++程序执行后，输入 chen a dai 输出应该为： chen 。（  ）
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第 3 题  执行C++代码 cout<<(5||2); 后将输出 1 。（  ）

第 4 题  执行下面C++代码后将输出"China"。（  ）

 

第 5 题  执行C++代码将输出 0 5 ， 5 之后还有一个空格。（  ）

 

第 6 题  下面C++代码将输出1（  ）

 

第 7 题  下面C++程序将输出1。（  ）

 

第 8 题  执行C++代码，将输出 1 3 5 7 9 ， 9 之后还有一个空格。（  ）

 

第 9 题  小杨最近在准备考GESP，他用的Dev C++来练习和运行程序，所以Dev C++也是一个小型操作系统。（  ）

第 10 题  任何一个while循环都可以转化为等价的for循环（  ）。

3 编程题（每题 25 分，共 50 分）  

3.1 编程题 1  

试题名称：小猫分鱼

时间限制：1.0 s

内存限制：128.0 MB

3.1.1 问题描述  

海滩上有一堆鱼，  只小猫来分。第一只小猫把这堆鱼平均分为 份，多了 个，这只小猫把多的 个扔入海
中，拿走了一份。第二只小猫接着把剩下的鱼平均分成 份，又多了 个，小猫同样把多的 个扔入海中，拿走了一
份。第三、第四、……，第 只小猫仍是最终剩下的鱼分成 份，扔掉多了的 个，并拿走一份。

编写程序，输入小猫的数量 以及每次扔到海里的鱼的数量 ，输出海滩上最少的鱼数，使得每只小猫都可吃到鱼。

例如：两只小猫来分鱼 ，每次扔掉鱼的数量为 ，为了每只小猫都可吃到鱼，可令第二只小猫需要拿走1条
鱼，则此时待分配的有3条鱼。第一只小猫待分配的鱼有 条。
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